

各位

2018年4月23日 ミニストップ株式会社 (証券コード 9946)

アルフォンソマンゴーをWで楽しむ

「無限Wマンゴープリン」4/24(火)より順次発売開始

~期間限定 ホイップクリーム入り「無限プリン」も登場~

ミニストップ株式会社(本社:千葉県千葉市 代表取締役社長:藤本 明裕、以下「ミニストップ」)は、"いつまでも食べ続けられるおいしさ"をコンセプトに開発した「無限スイーツ」シリーズの第14弾「無限Wマンゴープリン(税込:348円)」を、2018年4月24日(火)※1より、国内のミニストップ(2018年3月末現在:2,245店)にて発売します。また、一年を通して発売する固めの「無限プリン」にホイップクリームをトッピングした「無限プリン ホイップクリーム入り(税込:360円)」を、2018年4月27日(金)※2より期間限定で発売します。

※1:東北地区は4月25日(水)より発売 ※2:東北地区は4月28日(土)より期間限定で発売

【商品概要】



■商品名: 無限Wマンゴープリン

■価 格: 348円(税込)

■発売日:

関東·東海·近畿·四国·九州···2018年4月24日(火) 東北·····2018年4月25日(水)

■発売地区: 全国

■商品特長:

好調な販売を続ける「無限スイーツ」シリーズ第14弾。

マンゴーの王様といわれる「アルフォンソマンゴー」を使用したマンゴープリンの上に、さらに濃く仕上げたアルフォンソマンゴーソースをかけた、マンゴーを贅沢に味わえるスイーツです。



■商品名: 無限プリン ホイップクリーム入り

■価格: 360円(税込)

■発売期間:2018年4月27日(金)~2018年5月7日(月)

※東北地区のみ、4月28日(土)~5月8日(火)

■発売地区: 全国

■商品特長:

"いつまでも食べ続けられるおいしさ"をコンセプトに開発した「無限スイーツ」の定番プリンに、たっぷりのホイップクリームをトッピングし、期間限定で発売します。

